

I N F O R M A C J A
o skierowanych zapytaniach do SWZ
i odpowiedzi Zamawiającego na przedmiotowe zapytania

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**
Numer sprawy: **TI.271.168.2024**
Nazwa zadania: **Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej drogę powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515**

1. Niniejszym Zamawiający zawiadamia, że w prowadzonym postępowaniu, w dniu 11.09.2024r., t.j. w terminie o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy PZP - wpłynęły zapytania od Wykonawcy, do treści zapisów zawartych w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).
2. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w/w ustawy, Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami na te zapytania:

Pytanie 1: W pozycji nr 14d.2 przedmiaru mowa jest o wywiezieniu gruzu z rozbiórki, do kogo należy materiał do Wykonawcy czy też jest to materiał Zamawiającego.

Odpowiedź: Materiał z rozbiórki należy do Zamawiającego. Miejsce do jego składowania, zostanie wskazane w trakcie realizacji zadania.

Pytanie 2: W pozycji przedmiaru 45d.7 jest wykonanie progów spowalniającego 1,80x2,0m daje to 3,60m² dokumentacja przewiduje wykonanie 2 progów tj. 7,20m². Czy Zamawiający zmieni przedmiar na 7,20m².

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej korekty przedmiaru robót we wskazanej pozycji i w załączeniu do niniejszej informacji, przedkłada prawidłowo zredagowany dokument, jako plik pdf pn. **5_Budowa drogi gminnej_Traugutta_przedmiar_kor.**

3. Działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy PZP Zamawiający stwierdza, że powyższe wyjaśnienia do treści SWZ, nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach Wykonawców i w związku z tym **pozostawia bez zmian** pierwotnie ustalony **termin składania ofert** tj. do dnia **24 września 2024r.**, do godz. **10.00**.

Jolanta Szewczun
Burmistrz Dzierzgonia

.....
Kierownik Zamawiającego